VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. JeMoHTUpOBaTh WTATHBIM NAACTUKOBLINA MbINBHUK.

2. 3anouTh B OTBEPCTUA NogpamMHMKa KpenéxHele nnaHk 1.

3. 3aKpenuTb KpenéxHyr nonky 3 K Kpené&xHelM nnadkam 1 Gontamu
M8x30.

4. 3anoXu Tk B OTBEPCTUA NogpamMHUKa KpeneéxHble nraHkn 2 v
HaXuBWTb B HUX BonTel M8x30.

5. HapgeTb 3agH00 YacTb 3awMThl MPonunaMn Ha paHee HaxuenéHHblie
tontel M8x30, nepegHolo YacTb 3allnTel 3akpeninTe Gontamm M8x30 k
KpPenexHoW nomnke 3.

6. Bce Touku KpenneHnsa 3aTaHyTh.

No Komnnekrauus Kon-8o
1 | bont M8x20 3 wr.
2 |bont M8x30 5 wr.
3 |lWainba M8 (ysenuyeHHas) 8 WrT.
4 | lUanba M8 (rposep) 8 wr.
5 |KpenéxHas nnaHka 1 3 wr.
6 |KpenéxHas nnaHka 2 2 Wr.

7 |KpenéxHas nonka 3 1 wr.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxXHbix GonToB Macnom Unv apyroi

KOHCBpBaLIMOHHOﬁ HKNOKOCTbH
JononuutensHan uHopmauma Ha oulpuansHom cante: www.alfeco.ru

ALF0947st
Honda Fit lNoa sbinycka: 2013- V-1,3AT FWD

Honda Fit lop Bbinycka: 2013-2020 V -all 4WD
Honda Shuttle log sbinycka: 2015-2022 V-1,54WD
3awuTa kaptepa 1 KM N
&8

2 g’z‘

P

Bec zawutel: 6,5 kr

Bec komnnektayuu: 1,8 Kkr
Paamep sawnTel: 590x795x55 ‘ A L F E c O

MomeHT 3ataxkn: M8 - 15,7 Hwm ABTOKOMIMOHEHTB! 113 CTANW 11 ATIOMAHUS




